

Penis Pump Deluxe Nr. 517810
KUNDEN-INFORMATION
Lieber Kunde,
zum Kauf Ihrer Penis-Pumpe „Penis Pump Deluxe“ beglückwünschen wir Sie. Eine gute Wahl! Mit dieser hochwertigen Vakuum-Potenz-Pumpe können Sie Ihren Penis ohne großen Kraftaufwand effektiv in „Hochform“ trainieren.
Anhand dieser Gebrauchsanleitung möchten wir Ihnen nützliche Hinweise und Tipps zur Anwendung geben, damit Sie ein Maximum an Freude und Erfolg mit Ihrer Potenz-Pumpe haben.

Anwendung

Diese Potenz-Pumpe ahmt den natürlichen Erektionsprozess nach, indem sie einen Unterdruck erzeugt. Der Unterdruck bewirkt einen schnellen Anstieg des Blutflusses und kann zur Steifheit und Anschwellung des Gliedes führen. Geistige Konzentration und das Einbeziehen der Becken-Muskulatur unterstützen das Training positiv. Nehmen Sie sich Zeit und haben Sie etwas Geduld. Regelmäßiges Training kann schon bald dauerhaften Erfolg zeigen.

Die Bestandteile der Penis-Pumpe

Klarsicht-Vakuumsrohr mit 20-cm-Messskala, Manschette, Druckregler und Druck-Anzeiger, Schlauch mit Spezial-Zugpumpe.

Gebrauchsanleitung

1. Stecken Sie den Schlauch mit der Pumpe auf die Steckverbindung oben am Vakuumrohr (siehe Verpackungsfoto). **Die Penis-Pumpe ist jetzt einsatzbereit.**
2. Tragen Sie auf die Innenhaut der Manschette und auf Ihren Penis reichlich Gleitmittel auf.
- WICHTIG:** Verwenden Sie nur Gleitmittel auf Wasserbasis! Ölhaltige Gleitmittel greifen das Material an.
- WICHTIG:** Die Manschette dient dazu, die Vakuum-Pumpe gegen den Körper luftdicht zu verschließen, so dass ein hoher Vakuumgrad erzeugt werden kann. Daher sollten Sie reichlich Gleitmittel verwenden (auch in den Schamhaaren – besser noch wäre eine Schamhaar-Rasur rund um die Peniswurzel), um eine optimale Versiegelung/Luftdichtigkeit zu erreichen.
3. Führen Sie den nicht erigierten Penis (am besten im Stehen) ein. Das Vakuumrohr wird fest an den Körper gedrückt.
4. Pumpen Sie mit der Pumpe die Luft aus dem Vakuumrohr.
- WICHTIG:** Wenn kein Vakuum entsteht, überprüfen Sie den körpersnahen Sitz.
5. Regulieren Sie das Vakuum mit dem Druckventil oberhalb des Zylinders so, dass eine geringe Luftmenge erneut einströmen kann. Wiederholen Sie diesen Vorgang stetig: Vakuum herstellen, Luft einströmen lassen und diese erneut abpumpen. Der dauernde Wechsel zwischen Über- und Unterdruck lässt das Glied nun anwachsen und schwellen. Sie können den Erektionsvorgang durch das Klarsicht-Vakuumsrohr beobachten und auf der Skala in Zentimetern ablesen. An dem Druck-Anzeiger können Sie den Unterdruck (bis 76 cm Hg) genau kontrollieren.

WICHTIG: Bei Schmerzen oder anderen körperlichen Beschwerden unterbrechen Sie die Pumpfunktion und öffnen Sie das Druckventil.

6. Ist die gewünschte Erektionsstärke erreicht, lassen Sie den Druck über das Ventil ab. Sie können jetzt die Potenz-Pumpe einfach abstreifen.

Reinigung und Pflege

Säubern Sie Ihre Penis-Pumpe vor dem ersten und nach jedem weiteren Gebrauch. Klarsicht-Vakuumsrohr, Manschetten-Einsatz und Vakuumschlauch mit Pumpe einfach unter klarem, lauwarmem Wasser reinigen. Nicht vollständig unter Wasser tauchen, da sonst Feuchtigkeit in den Druck-Anzeiger gelangen kann. Nicht in die Geschirrspülmaschine stecken!

Der Manschetten-Einsatz sollte nach der Reinigung mit etwas Talkum-Puder eingestäubt werden, damit das Material nicht spröde und brüchig wird. Bewahren Sie Ihre Penis-Pumpe allein und nicht zusammen mit anderen Produkten aus verschiedenen Materialien auf, um chemische Reaktionen zu vermeiden. Bitte die Penis-Pumpe sauber, kühl und trocken aufbewahren. Vor Sonnenlicht schützen!

Sicherheitshinweise

1. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
2. Verwenden Sie die Penis-Pumpe nicht bei erkrankter oder gereizter Haut oder an infizierten Hautpartien.
3. Geben Sie die Penis-Pumpe nicht an Dritte weiter, um Krankheiten und Infektionen zu vermeiden.
4. Von Blutern und Personen mit Penisimplantaten darf diese Pumpe nicht verwendet werden.
5. Beachten Sie die Materialhinweise auf der Verpackung, um allergische Reaktionen auf z.B. Latex o.ä. zu vermeiden.
6. Treten bei der Anwendung unangenehme Hautspannungen oder -reizungen auf, brechen Sie sie bitte sofort ab.
7. Diese Penis-Pumpe kann einen sehr starken Unterdruck erzeugen, welcher zu Verletzungen führen kann. Die Verwendung geschieht auf eigenes Risiko.
8. Die Penis-Pumpe nicht erhitzen oder tiefkühlen.
9. Sorgfältiger Umgang und Gebrauch der Penis-Pumpe schützt vor Schäden und Unfällen. Für Schäden und Unfälle, die durch unsachgemäße Handhabung und Nichtbeachtung dieser Sicherheitshinweise entstehen können, wird keinerlei Verantwortung übernommen.

Hinweis zum Umweltschutz:

Verpackungsmaterial bitte nicht wegwerfen, sondern der Wiederverwertung zuführen.

Wir wünschen Ihnen viel Spaß und Erfolg mit Ihrer Penis-Pumpe und hoffen, dass Ihre Erwartungen erfüllt werden.

Herzlichst,
Ihr Erotik-Spezialist
OV-Grosshandel, 24933 Flensburg, Germany

Penis Pump Deluxe No. 517810
CUSTOMER INFORMATION
Dear customer,
Congratulations on the purchase of your "Penis Pump Deluxe". You've made a good choice! With this high-quality vacuum virility pump you can train your penis efficiently into "top form" without great effort.
The aim of these instructions is to give you useful advice and tips, so that you have maximum enjoyment and results with your virility pump.

Use:

This virility pump imitates the natural erection process by creating low pressure. The low pressure causes an increase in blood flow and can lead to a stiffness and swelling of your penis. Concentration of the mind, together with the use of the pelvic muscles positively assist this training.

Take your time and be patient. Regular training can soon show lasting results.

Penis pump parts:

Transparent vacuum pipe with 20cm scale, sleeve, pressure regulator and pressure indicator, hose with special suction pump

Instructions:

1. Mount the hose with the pump onto the connector at the top of the vacuum pipe (see photo on packaging). **The penis pump is now ready for use.**
2. Apply a generous amount of lubricant on the inside of the sleeve and on your penis.
- IMPORTANT:** Only use water based lubricants! Oil based lubricants will damage the material.
- IMPORTANT:** The purpose of the sleeve is to make an air tight seal between the body and the vacuum pump. This allows for a high level vacuum. This is why you should use plenty of lubricant (also in the pubic hair – shaving the pubic hair around the base of the penis has an even better effect), in order to reach an optimal seal/air tightness.
3. Insert a non-erect penis (the best is while standing). The vacuum pipe should be firmly pressed against the body.
4. Pump the air from the vacuum pipe.
- IMPORTANT:** If no vacuum occurs, check the seal on the body.
5. Regulate the vacuum using the pressure regulator above the cylinder so that a small amount of air can get in. Continuously repeat this process. Create a vacuum, let air in and pump it out again. The constant change between low and high pressure makes the penis grow and swell. You can watch the erection through the transparent vacuum pipe and read the centimetres from the scale. You can check the low pressure (up to 76 cm Hg) on the pressure indicator.
- IMPORTANT:** Should you experience pain or other physical complaints, discontinue pumping and open the pressure valve.
6. Once the desired erection has been reached, release the pressure using the valve. Now, you can simply slide off the virility pump.

Cleaning and care:

Clean your penis pump before first and after every use. Simply rinse the transparent vacuum pipe, sleeve insert and hose with pump in clean, lukewarm water. Do not totally submerge as moisture can otherwise enter the pressure indicator. Do not put in the dishwasher!
After cleaning, the sleeve insert should be sprinkled with talcum powder to stop the material from becoming brittle and fragile.
To avoid chemical reactions, store your penis pump separately and keep it from other products made of various materials. Please, keep the penis pump clean, cool and dry. Keep out of sunlight!

Safety precautions:

1. Keep out of reach of children
2. Do not use penis pump on diseased or irritated skin or on infected areas.
3. To avoid diseases and infections, do not let other people use the penis pump.
4. Not to be used by people with haemophilia or penis implants.
5. Please note the material information on the packaging in order to avoid allergic reactions e.g. to Latex or similar.
6. If unpleasant skin tension or irritation occurs, discontinue use immediately.
7. This penis pump can produce very strong low pressure which can cause injury. Use at own risk.
8. Do not heat or freeze penis pump.
9. Careful handling and use of the penis pump will protect against damage and accidents. No responsibility will be taken for damage and accidents caused by improper handling and disregard of these safety precautions.

Information about protection of the environment:
Please do not throw away packaging material, recycle instead.

We wish you much fun and success with your penis pump and hope that your expectations will be fulfilled.

Kindest regards
Your erotic specialist
OV-Grosshandel, 24933 Flensburg, Germany

Deluxe: Bomba para el pene No: 517810
INFORMACION AL CLIENTE
Estimado cliente:
Le felicitamos por la compra de su bomba desarrolladora de pene "Deluxe". ¡Una elección acertada!. Con esta bomba potenciadora de efecto al vacío en alta calidad puede entrenar su pene sin esfuerzo hacia "alturas empinadas" .
Con ayuda de estas indicaciones de uso queremos darle consejos y sugerencias para que saque el máximo partido y placer de su bomba desarrolladora.

Utilización

Esta bomba potenciadora imita el proceso natural de una erección creando una presión al vacío. Este vacío hace que se produzca una subida rápida de la fluidez de la sangre y con ello llevar a una erección y aumento de volumen del pene. Con ayuda de una concentración adicional y tensando la musculatura pélvica apoyará usted este entrenamiento de forma activa.

Tómese el tiempo y la paciencia suficientes. Un entrenamiento regular puede dar muestras de éxito duradero ya a corto plazo.

Componentes de la bomba para el pene

Cilindro transparente para el vacío con una escala medidora de20 cm, funda de entrada, regulador de la presión y manómetro; manguera con bomba de tracción especial.

Instrucciones de uso

1. Inserte la manguera con la bomba en el dispositivo que se encuentra en la parte superior del cilindro (véase en foto). La bomba para el pene está ya preparada.
2. Aplique generosamente un lubricante a la parte interior de la funda de entrada al cilindro y sobre su pene.
- IMPORTANTE:** ¡Utilice sólo lubricantes a base de agua! Lubricantes de contenido graso deterioran el material.
- IMPORTANTE:** La funda tiene la función de cerrar herméticamente la bomba al vacío con el cuerpo de modo que se pueda alcanzar un alto grado de presión. Por ello debe de ser usado suficiente lubricante (también incluso en la zona del vello púbico, o mejor aún sería un rasurado completo de la zona base del pene), para alcanzar un cerramiento y taponamiento al aire óptimos.
3. Introduzca el pene no empinado (es ideal hacerlo de pies). Presione el cilindro con fuerza hacia el cuerpo
4. Saque todo el aire del interior del cilindro con ayuda de la bomba.
- IMPORTANTE:** Si no surge un efecto al vacío, comprobar la cercanía entre el cilindro y el cuerpo.
5. Regule el efecto al vacío mediante la válvula a presión que se encuentra sobre el cilindro de modo que se permita una menor entrada de aire. Repita este procedimiento continuadamente: efecto al vacío, entrada de aire y extracción del aire con la bomba. El continuo cambio entre sobrepresión y vacío permite la crecida y voluminosidad del pene. Puede seguir este proceso mediante el cilindro transparente y seguir el aumento de longitud con la escala en centímetros. Mediante el manómetro podrá controlar con exactitud la presión (hasta 76 cm Hg).
- IMPORTANTE:** Ante la aparición de dolores o molestias, interrumpa la función de bombeo y abra la válvula a presión.
6. Cuando haya alcanzado la firmeza de erección deseada, disminuya la presión mediante la apertura de la válvula. Ya puede retirar la bomba desarrolladora.

Cuidado y mantenimiento

Limpie su bomba desarrolladora antes de su primera puesta en marcha y siempre después de cada uso. El cilindro transparente, la funda de entrada y la manguera se limpiarán con agua templada. No sumergir estas partes completamente en agua pues podría entrar humedad en el manómetro ¡No admite el lavado en lavavajillas! La funda debe de ser tratada con polvos de talco después de cada limpieza para que el material no se vuelva poroso ni se acartone. Guarde su bomba para el pene de forma individual y no junto a otros productos de distintos materiales para evitar reacciones químicas. Conserve su bomba desarrolladora en lugar limpio, fresco y seco. ¡Protéjala de la luz del sol!

Consejos de seguridad

1. Conservar lejos del alcance de los niños.
2. No utilice la bomba desarrolladora cuando sufra lesiones o irritaciones en la piel o sobre infecciones en partes de la misma.
3. No deje su bomba desarrolladora a terceros para evitar infecciones y enfermedades.
4. Esta bomba desarrolladora no puede ser usada por personas hemofílicas o que se hayan sometido a un trasplante de pene.
5. Preste atención a las indicaciones en el envase para evitar reacciones alérgicas, como por ejemplo al látex o similares.
6. Si durante el uso de su bomba desarrolladora se produce tensión o irritaciones en la piel interrumpa inmediatamente su uso.
7. Esta bomba desarrolladora puede producir un fuerte efecto al vacío, que a su vez puede producir lesiones. Su uso corre bajo propio riesgo.
8. No calentar ni congelar la bomba desarrolladora.
9. Un uso y manejo adecuados de su bomba desarrolladora le protegerá de daños y accidentes. Ante daños y accidentes que puedan ocasionarse por una mala utilización de la bomba o debidos a la falta de seguimiento de estas normas de seguridad, no se tomará responsabilidad alguna.

Aviso para el medio ambiente:

Por favor, no tire el embalaje a la basura sino llévelo a un punto de reciclaje.

Le deseamos que disfrute de su desarrollador para el pene y esperamos satisfacer sus expectativas.

Cordialmente:
Su especialista erótico
Comercial mayorista, 24933 Flensburg, Alemania

Penis Pump Deluxe N. 517810
INFORMAZIONI PER IL CLIENTE
Gentile cliente,
congratulations per aver acquistato una pompa per pene "Penis Pump Deluxe". Ha fatto un'ottima scelta! Grazie a questa pompa di potenziamento a vuoto di elevata qualità è possibile, senza sforzi, tenere efficacemente il pene in allenamento e sempre nella massima forma.
Le seguenti istruzioni per l'uso le forniranno utili indicazioni e suggerimenti per l'impiego del dispositivo, in modo che la Sua pompa di potenziamento le offra sempre il massimo in termini di comfort ed efficacia.

Applicazione

Questa pompa di potenziamento imita il processo di erezione naturale, producendo una depressione. La depressione causa un rapido aumento del flusso di sangue e può comportare rigidità e inturgidimento del membro. La concentrazione mentale e l'interessamento della musculatura del bacino supportano l'allenamento in modo positivo.

Vi dedichi del tempo e abbia pazienza. Un allenamento regolare può presto mostrare risultati duraturi.

Componenti della pompa per pene

Tubo a vuoto trasparente con scala graduata di 20 cm, manicotto, regolatore di pressione e indicatore di pressione, tubo flessibile con pompa di aspirazione speciale.

Istruzioni per l'uso

1. Fissare il tubo flessibile con la pompa sul raccordo a inserimento in alto sul tubo a vuoto (vedere la foto sull'imballo). **Ora la pompa per pene è pronta per l'uso.**
2. Applicare una quantità generosa di lubrificante sul rivestimento interno del manicotto e sul pene.
- IMPORTANTE:** Utilizzare solo lubrificante a base d'acqua! I lubrificanti a base d'olio intaccano il materiale.
- IMPORTANTE:** Il manicotto viene quindi utilizzato per chiudere ermeticamente la pompa a vuoto contro il corpo, in modo da poter produrre un livello di vuoto elevato. Allo scopo, si dovrebbero applicare quantità generose di lubrificante (anche sui peli del pube - la soluzione migliore sarebbe quella di depilare il pube attorno alla radice del pene) per ottenere una sigillatura/un'ermeticità ottimale.
3. Inserire il pene non eretto (meglio stando in piedi). Il tubo a vuoto viene premuto in modo deciso sul corpo.
4. Utilizzando la pompa estrarre l'aria dal tubo a vuoto.
- IMPORTANTE:** Se non si forma vuoto, verificare il posizionamento aderente al corpo.
5. Regolare il vuoto con la valvola della pressione sopra il cilindro, in modo che all'interno possa fluire nuovamente una piccola quantità d'aria. Continuare a ripetere questo processo: Produrre il vuoto, lasciare fluire l'aria all'interno ed estrarla nuovamente. La continua alternanza tra sovrappressione e depressione consente al membro di ingrossarsi e inturgidirsi. È possibile osservare il processo di erezione attraverso il tubo a vuoto trasparente e leggere i valori sulla scala graduata in cm. Sull'indicatore di pressione è possibile controllare con precisione la depressione (fino a 76 cm Hg).
- IMPORTANTE:** In caso di dolori o altri disturbi fisici, interrompere il pompaggio e aprire la valvola della pressione.
6. Raggiunta l'intensità di erezione desiderata, rilasciare pressione tramite la valvola. Ora è possibile rimuovere facilmente la pompa di potenziamento.

Pulizia e cura

Pulire la pompa per pene prima del primo e dopo ogni ulteriore utilizzo. Pulire semplicemente sotto acqua tiepida corrente il tubo a vuoto trasparente, l'inserto manicotto e il tubo flessibile a vuoto con la pompa. Non immergere completamente nell'acqua, poiché altrimenti l'umidità può raggiungere l'indicatore di pressione. Non lavare in lavastoviglie!

Dopo la pulizia, cospargere del talco in polvere sull'inserto manicotto, in modo che il materiale non si crepelli e si crepi. Conservare la pompa per pene da sola e non insieme ad altri prodotti di diversi materiali, per evitare reazioni chimiche.

Conservare la pompa per pene in un luogo pulito, fresco e asciutto. Proteggere dalla luce del sole!

Avvertenze di sicurezza

1. Tenere lontano dalla portata dei bambini.
2. Non utilizzare la pompa per pene se la cute è malata, irritata o infetta.
3. Non cedere la pompa per pene a terzi, per evitare malattie e infezioni.
4. La pompa non deve essere utilizzata da emofiliaci e da persone con impianti protesici del pene.
5. Attenersi alle indicazioni sul materiale riportate sull'imballo per evitare reazioni allergiche p.es. al lattice ecc.
6. Se durante l'applicazione la pelle risultasse spiacevolmente tesa o irritata, interrompere subito l'applicazione.
7. La pompa per pene può produrre una depressione molto forte, che può causare lesioni. L'uso del prodotto è a proprio rischio e pericolo.
8. Non riscaldare o surgelare la pompa per pene.
9. Un uso e una manipolazione accurati della pompa per pene proteggono da danni e incidenti. Per danni e incidenti derivanti da una manipolazione non corretta e dal mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza, non si assume alcuna responsabilità.

Avvertenze per il rispetto dell'ambiente:

Non buttare il materiale dell'imballo bensì portarlo ad una stazione di riciclaggio.

Le auguriamo di divertirsi e di avere grandi risultati con la Sua pompa per pene e speriamo che soddisfisi le Sue aspettative.

Cordialmente,
il Suo specialista di prodotti erotici
OV-Grosshandel, 24933 Flensburg, Germania

Penis Pump Deluxe Nr. 517810
INFORMATION AUX CLIENTS
Nous vous félicitons pour l'achat de votre pompe à pénis « Penis Pump Deluxe». Un bon choix ! Avec cette pompe à vide à virilité, vous pourrez sans gaspiller vos forces entraîner votre pénis pour le mettre effectivement en "grande forme".
Grâce à ce mode d'emploi, nous aimerions vous donner quelques indications et conseils précieux pour son utilisation, afin que vous tiriez le maximum de joie et de succès de votre pompe à virilité.

Application

Cette pompe à virilité imite le processus naturel d'érection, dans lequel s'exerce une pression. La pression provoque une rapide augmentation du flux sanguin et peut conduire à la raideur et au gonflement du membre. La concentration mentale et l'action de la musculature du bassin rendent l'entraînement positif.

Prenez votre temps et ayez un peu de patience. Un entraînement régulier peut déjà faire apparaître des progrès durables.

Les différentes parties de la pompe à pénis

Cloche transparente à vide avec règlette de mesure de 20cm, manchon, régulateur de pression et manomètre, tuyau avec pompe spéciale électronique.

Mode d'emploi

1. Fixez le tuyau et la pompe sur la fixation en haut de la cloche à vide (voir photo sur l'emballage). **La pompe à pénis est maintenant prête à l'emploi.**
2. Appliquer à l'intérieur du manchon et sur votre pénis un produit lubrifiant en abondance.
- IMPORTANT :** n'utilisez que du gel lubrifiant à base d'eau. Ceux à base d'huile attaquent le matériel.
- IMPORTANT :** le manchon sert à ce que la pompe à vide se referme de façon étanche sur le corps pour pouvoir parvenir à un haut degré de vide. Vous devez donc utiliser abondamment le lubrifiant (même dans les poils pubiens-- mais il serait encore mieux de raser vos poils autour de votre pénis), pour atteindre une fermeture et une étanchéité optimales.
3. Introduisez le pénis avant érection (en position debout de préférence). Le tuyau à vide exerce une forte pression sur le corps.
4. Avec la pompe, pompez l'air à l'extérieur du tuyau sous vide.
- IMPORTANT :** Si aucun vide ne se produit, vérifiez la base près du corps.
5. Réglez le vide avec la valve de pression au-dessus du tuyau à vide pour qu'une légère quantité d'air puisse s'introduire. Répétez ce processus régulièrement : faire le vide, laisser entrer l'air et le pomper de nouveau à l'extérieur. L'échange continu entre haute et basse pression allonge le membre et le fait gonfler. Vous pouvez observer le processus d'érection grâce à la cloche transparent et le lire sur la règlette, en centimètres. Sur le manomètre, vous pouvez contrôler vraiment la pression (jusqu'à 76cm Hg)
- IMPORTANT :** En cas de douleurs ou d'autres souffrances corporelles, interrompez la fonction de pompage et ouvrez la valve de pression à fond.
6. Une fois la force d'érection souhaitée atteinte, arrêtez d'appuyer sur la valve. Vous pouvez maintenant simplement enlever la pompe à virilité.

Nettoyage et soins

Nettoyez votre pompe à pénis avant le premier usage et près après chaque utilisation ensuite. Lavez simplement sous l'eau claire tiède la cloche transparente à vide, le manchon amovible et le tuyau avec la pompe. Ne pas immerger dans l'eau totalement, cela pourrait introduire l'humidité dans le manomètre. Ne les mettez pas à la machine à laver la vaisselle.

Le manchon amovible devra être saupoudré de talc après le nettoyage afin que la matière ne soit pas desséchée et cassante. Rangez votre pompe à pénis à part, et pas avec d'autres produits composés de différentes matières, pour éviter des réactions chimiques. Conservez votre pompe à pénis dans un endroit propre, frais et sec. A l'abri du soleil!

Indications de sécurité

1. Garder hors de portée des enfants.
2. N'utilisez pas la pompe à pénis sur une peau malade ou irritée, ou sur des parties infectées de la peau.
3. Ne prêtez pas votre pompe à pénis à une autre personne, pour éviter maladies ou infections.
4. La pompe à pénis ne doit pas être utilisé par les hémophiles ou les personnes porteuses d'implants péniens.
5. Respectez les indications relatives aux matériaux sur l'emballage pour éviter les réactions allergiques, au latex par exemple ou autres.
6. Au cas où des tensions ou des irritations de la peau désagréables apparaîtraient pendant l'application, arrêtez-vous immédiatement, s'il vous plaît.
7. La pompe à pénis peut exercer une très forte pression, qui peut causer des blessures. L'utilisation se fait à vos risques et périls
8. Il ne faut ni chauffer, ni congeler la pompe à pénis
9. Une utilisation et un contact soigneux de la pompe à pénis la protègent contre les dommages et les accidents. En ce qui concerne les dommages et les accidents pouvant résulter d'une manipulation non conforme ou de la non-observation de ces indications de sécurité, nous n'assumerons aucune responsabilité.

Indications pour l'environnement :

Ne jetez pas les produits d'emballage, s'il vous plaît, contribuez à leur recyclage.

Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir et de succès avec votre pompe à pénis et nous espérons que vos attentes seront comblées.

De tout cœur.
Votre spécialiste érotique
OV-Grosshandel, 24933 Flensburg, Allemagne

Penispomp Deluxe Nr. 517810
KLANTENINFORMATIE
Beste klant,
Hartelijk gefeliciteerd met de aankoop van uw "Penispomp Deluxe". Een goede keuze! Met deze hoogwaardige vacuum potentiepomp kunt u uw penis zonder grote krachtopbouw effectief in "topvorm" trainen.
Via deze gebruiksaanwijzing willen wij u nuttige aanwijzingen en gebruikstips geven, zodat u maximale vreugde en resultaat met uw potentiepomp heeft.

Gebruik

Deze potentiepomp bootst het natuurlijke erectieproces na, waarmee een onderdruk wordt bereikt. De onderdruk zorgt voor een snelle stijging van de bloedtoevoer en kan tot stijfheid en opzwellen van het lid leiden. Concentratie en het aanvoelen van de bekkenspielen ondersteunt de training positief.

Neem de tijd en heb geduld. Regelmatige training kan al snel duurzaam succes hebben.

De onderdelen van de penispomp

Doorzichtige vacuümbuis met 20cm meetschaal, manchot, drukregelaar en drukmeter, slang met speciale zuigpomp.

Gebruiksaanwijzing

1. Steek de slang met de pompal op de steekverbinding boven aan de vacuümbuis (zie verpakkingfoto). **De penispomp is nu klaar voor gebruik.**
2. Smeer voldoende glijmiddel op de binnenkant van de manchot en op uw penis.
- BELANGRIJK:** Gebruik alleen glijmiddel op waterbasis! Oliehoudende glijmiddelen tasten het materiaal aan.
- BELANGRIJK:** De manchot dient ervoor om de vacuümpomp luchtdicht tegen het lichaam aan te laten sluiten, zodat een hogere vacuümgraad bereikt kan worden. Daarom moet u voldoende glijmiddel gebruiken (ook in de schaamhaaren - het is nog beter om de schaamhaaren rondom de penis aanzet af te scheeren), om een optimale verzegeling/luchtdichtheid te bereiken.
3. Stop de niet opgewonden penis in de manchot (bij voorkeur staand). De vacuümbuis wordt vast tegen het lichaam gedrukt.
4. Pomp met de pomp de lucht uit de vacuümbuis.
- BELANGRIJK:** Als geen vacuüm ontstaat, de aansluiting op het lichaam controleren.
5. Reguleer het vacuüm met de drukventiel bovenaan de cilinder zo, dat een kleine hoeveelheid lucht kan binnenstromen. Herhaal deze handelingen constant. Vacuüm maken, lucht laten binnenstromen en deze weer afpompen. De voortdurende wisseling tussen over- en onderdruk laat het lid nu groeien en zwellen. U kunt de erectievoortgang bekijken door de doorzichtige vacuümbuis en op de schaal in centimeters aflezen. Op de drukaangever kunt u de onderdruk (tot 76 cm Hg) precies controleren.

BELANGRIJK: Bij pijn of andere lichamelijke ongemakken de pompfunctie onderbreken en het drukventiel openen.

6. Als de gewenste erectiesterkte is bereikt, de druk via het ventiel laten weglopen. U kunt de potentiepomp nu gemakkelijk afbreken.

Reiniging en verzorging

Maak uw Penispomp schoon voor het eerste gebruik en na elk volgende gebruik. Doorzichtige vacuümbuis, manchetinzet en vacuümslang met pomp gewoon onder helder, lauwwarm water schoonmaken. Niet volledig in het water onderdompelen, omdat er anders vocht in de drukmeter kan komen. Niet geschikt voor de vaatwasser!

De manchetinzet moet na de reiniging met wat talkpoeder worden bestoven, zodat het materiaal niet bros en breekbaar wordt. Bewaar uw penispomp apart en niet samen met andere producten uit verschillende materialen om chemische reacties te vermijden. Bewaar de penispomp schoon, droog en koel. Beschermen tegen zonlicht!

Veiligheidsaanwijzingen

1. Buiten bereik van kinderen bewaren.
2. Gebruik de penispomp niet op een zieke of geïrriteerde huid of op geïnfecteerde huidgedeeltes.
3. Leen de penispomp niet uit, om ziektes en infecties te vermijden.
4. Deze pomp mag niet gebruikt worden door bloeders en personen met penisimplantaten.
5. Let op de materiaalaanwijzingen op de verpakking, om allergische reacties op b.v. latex e.d. te vermijden.
6. Als bij het gebruik onaangename huidspanningen of -irritaties ontstaan, het gebruik onmiddellijk afbreken.
7. De penispomp kan een sterke onderdruk veroorzaken, die kan leiden tot verwondingen. Gebruik is voor eigen risico.
8. De penispomp niet verhitten of bevriezen.
9. Zorgvuldige omgang en gebruik van de penispomp beschermt tegen schades en ongevallen. Voor schades en ongevallen die voortkomen uit onakkundige behandeling en het niet naleven van deze veiligheidsaanwijzingen, wordt geen verantwoording genomen.

Milieuaanwijzing:

Verpakkingsmateriaal niet wegwerpen, maar recycelen.

Wij wensen u veel plezier en succes met uw penispomp en hopen dat aan uw verwachtingen voldaan wordt.

**Met vriendelijke groet,
Uw Erotiekspecialist
OV-Grosshandel, 24933 Flensburg, Germany**

**Penis-pumpe DeLuxe nr. 517810
KUNDE-INFORMATION**

Kære kunde,

vi siger tillykke til dit køb af din penis-pumpe „DeLuxe“. Et godt valg! Med denne første klasses vakuum-potens-pumpe kan du træne din penis uden stor kraftopbud effektiv i „topform“.

Ved hjælp af denne brugsanvisning vil vi give dig nyttige henvisninger og tips til anvendelsen, så du får et maksimum af glæde og succes med din potens-pumpe.

Anvendelse

Denne potens-pumpe efterligner den naturlige erektionsprocess, idet den frembringer et undertryk. Undertrykket bevirker en hurtig stigning af blodstrømningen og kan føre til stivhed og opsvulmning af penisen. Mental koncentration og integration af bækken muskulatur understøtter træningen positivt. Du skal bare tage dig tid og have lidt tålmodighed. Regelmæssig træning kan snart vise varig succes.

Bestanddele af penis-pumpen

Transparent vakuumrør med 20-cm-måleskala, manchet, trykregulator og trykstilling, slang med special trækpumpe.

Brugsanvisning

1. Stik slangen med pumpen fast på stikforbindelsen oppe på vakuumrøret (se emballagebilledet). **Penis-pumpen er nu parat til indsats.**
2. Smør rigelig glidemiddel på inderhuden af manchetten og på din penis. **VIGTIG:** Brug kun glidemiddel på vandbasis! Glidemidler der indeholder olie angriber materialet.
- VIGTIG:** Manchetten bruges til at lukke vakuum-pumpen lufttæt mod kroppen, sådan at der kan frembringes et højt vakuumgrad. Af den grund skulle du bruge rigelig glidemiddel (også i skamhåret – endnu bedre ville det være, at barbere skamhåret rund om penisroden), for at opnå en optimal forsejling/lufttæthed.
3. Indfør den ikke erigerede penis (bedst mens du står). Vakuumrøret bliver trykket fast mod kroppen.
4. Pump med pumpen luften ud af vakuumrøret.
- VIGTIG:** Når der ikke opstår et vakuum, kontroller at den sidder tæt ved kroppen.
5. Regulér vakuumet oppe på cylinderen på den måde, at en lille luftmængde kan strømme ind på ny. Gentag denne procedure vedvarende: Fremstil vakuum, lad luften strømme ind og pump den af på ny. Det vedvarende skift mellem over- og undertryk lader penisen nu vokse og svulme op. Du kan forfølge erektionsprocessen gennem det transparente vakuumrør og kan aflæse den i centimeter på skalaen. På trykstillingen kan du kontrollere undertrykket (optil 76 cm Hg).
- VIGTIG:** Når du får smerter eller andre kropbesvær afbryd pumpfunktionen og åben trykventilet.
6. Har du opnået den ønskede erektionsstyrke, lad trykket ud af ventilet. Nu kan du nemt strejfe potens-pumpen af.

Rensning og pleje

Rens din penis-pumpe inden det første og efter hver brug. Rens det transparente vakuumrør, manchet-indsatsen og vakuumslangen med pumpe bare under klar, lunken vand. Må ikke dykkes under vandet, ellers kan der komme fugtighed i trykstillingen. Må ikke komme i opvaskemaskinen!

Manchet-indsatsen skulle efter rensningen pudres med talkum-pudder, så materialet ikke bliver sprød og revnet. Opbevar din penis-pumpe alene og ikke sammen med andre produkter af forskellige materialer, for at forhindre kemiske reaktioner. Venligst opbevar penis-pumpen ren, kølig og tør. Beskyt den mod sollys!

Sikkerhedshenvisninger

1. Opbevares uden for børns rækkevidde.
2. Brug penis-pumpen ikke ved syg eller irriteret hud eller på inficerede hudpartier.
3. Giv din penis-pumpe ikke til andre, for at undgå sygdomme og infektioner.
4. Bløder og personer med penisimplantat må ikke bruge denne pumpe.
5. Tag hensyn til materialehenvisningerne på emballagen, for at undgå allergiske reaktioner på feks. latex o.l.
6. Optræder under brugen ubehagelig hudspændning- eller irritation, afbryd omgående.
7. Denne penis-pumpe kan frembringe et meget stærk undertryk, som kan føre til sår. Anvendelse sker på eget risiko.
8. Opvarm eller dybfrys penis-pumpen ikke.
9. Omhyggelig omgang og brug af penis-pumpen beskytter mod skader og ulykker. For skader og ulykker der opstår ved uhensigtsmæssig håndtering og når der ikke bliver taget hensyn til disse sikkerhedshenvisninger, tager vi ingen ansvar.

Henvisning til miljøbeskyttelse:

Smid ikke emballagen væk, men tilfør den til genbrugen.

Vi ønsker stor fornøjelse med din penis-pumpe og håber, at dine forventninger går i opfyldelse.

**Hjertelig,
Din erotik-specialist
OV-Grosshandel, 24933 Flensburg, Tyskland**

**Penis Pump Deluxe č. 517810
INFORMACE PRO ZÁKAZNÍKA**

Milý zákazniku,

blahopřejeme Vám k nákupu Vaší penisové pumpy „Penis Pump Deluxe“. Výborná volba! S touto hodnotnou vakuovou potenční pumpou můžete Váš penis trénovat bez velkého namáhání a efektivně do „vrcholné formy“.

Prostřednictvím tohoto návodu na použití bychom Vám chtěli dát užitečné pokyny a tipy k použití, abyste měli maximální radost a úspěch s Vaší potenční pumpou.

Použití

Tato potenční pumpa napodobuje přirozený proces erekce tím, že vytváří podtlak. Tento podtlak způsobí rychlé stoupaní toku krve a může vést k ztopoření a naduření pohlavního údu. Duševní koncentrace a zapojení pánevního svalstva podporuje pozitivně tento trénink. Udělejte si čas a mějte trochu trpělivosti. Pravidelný trénink může již brzy vést k nepřetržitému úspěchu.

Součásti penisové pumy

Průhledná vakuová rourka s 20-cm-měřicí stupnicí, manžeta, regulátor tlaku a ukazatel tlaku, hadička se speciální tažnou pumpou.

Návod na použití

1. Nastrčte hadičku s pumpou na zasunovací spojení nahoře na vakuové vřiz (viz foto na obalu). **Penisová pumpa je nyní připravena k nasazení.**
 2. Naneste na vnitřní plochu manžety a na Váš penis dostatečné množství lubrikačního gelu. **DŮLEŽITÉ:** Používejte jenom lubrikační gely na vodní bázi! Lubrikační gely s obsahem oleje narušují materiál.
 - DŮLEŽITÉ:** Manžeta slouží k tomu, aby uzavřela vakuovou pumpu vzduchotěsně vůči tělu, tak aby mohl být vytvořen vysoký stupeň vakua. Proto by mělo být používáno dostatečné množství lubrikačního gelu (také na stydkém ochlupení – ještě lepší by bylo oholení ochlupení kolem kořenu penisu), aby bylo dosaženo optimálního uzavření/vzduchotěsnosti.
 3. Zaveďte dovnitř penis v nerektálním stavu (nejlépe ve stoje). Vakuová rourka bude pevně přitlačena na tělo.
 4. Pumpujte s pumpou vzduch z vakuové rourky.
- DŮLEŽITÉ:** Když nevznikne vakuum, zkontrolujte těsné usazení na těle.

5. Regulujte vakuum s tlakovým ventilem nad cylindrem tak, aby mohlo dovnitř proudit malé množství vzduchu. Opakujte stále tento postup: Vytvořít vakuum, nechat dovnitř naproudit vzduch a tento opakované odpumpovat. Stálá změna mezi nadtlakem a podtlakem nechá penis narůst a naběhnout. Průběh erekce můžete pozorovat přes průhlednou vakuovou rourku a na stupnici si přečíst centimetry. Na ukazateli tlaku můžete přesně kontrolovat podtlak (do 76 cm Hg).

DŮLEŽITÉ: Při bolestech nebo jiných tělesných potížích přerušete funkci pumpy a otevřete tlakový ventil.

7. Když je dosaženo požadované síly erekce, upusťte tlak přes ventil. Nyní můžete potenční pumpu jednoduše sejmout.

Čištění a péče

Vyčistěte Vaši penisovou pumpu před prvním a po každém dalším použití. Průhlednou vakuovou rourku, manžetovou vložku a vakuovou hadici s pumpou vyčistěte jednoduše pod čistou, vlažnou vodou. Neponořujte ji kompletně do vody, protože jinak by se mohla dostat vlhkost do ukazatele tlaku. Nedávat do myčky na nádobí!

Manžetová vložka by měla být po vyčištění poprášena s trochou mastkového prášku, aby nedošlo k drobení nebo lámání materiálu. Uchovávejte Vaši penisovou pumpu jednotlivě a ne dohromady s jinými produkty z rozmanitých materiálů, abyste zabránili chemické reakci. Uchovávejte prosím Vaši penisovou pumpu v čistotě, chladu a suchu. Ochraňujte ji před slunečním zářením!

Bezpečnostní pokyny

1. Uchovávejte mimo dosahu dětí.
2. Nepoužívejte penisovou pumpu na nemocnou nebo podrážděnou kůži nebo na infikované části kůže.
3. Nedávejte penisovou pumpu dále na třetí osobu, abyste zabránili vzniku infekci a onemocnění.
4. Tato pumpa nesmí být používána osobami náchylnými ke krvácení nebo osobami s implantáty penisu.
5. Přečtěte si pokyny k materiálu na obalu, abyste zabránili vzniku alergických reakcí např. na latex nebo pod.
6. Pokud se při používání vyskytnou nepříjemná napnutí kůže nebo podráždění, okamžitě přerušete používání.
7. Penisová pumpa může vyvolat velmi silný podtlak, který může vést ke zranění. Používání následuje na vlastní riziko.
8. Penisovou pumpu neohřívejte nebo nepodchlaďte.
9. Pečlivé zacházení a používání penisové pumpy chrání před poškozením a nehodami. Za škody, které by mohly být způsobené neodborným zacházením a nedodržováním těchto bezpečnostních předpisů nebude převzata žádná zodpovědnost.

Pokyn k ochraně životního prostředí:

Obalové materiály nevyhazujte, ale vraťte je k opětovnému zhodnocení.

Přejeme Vám hodně zábavy s Vaší penisovou pumpou a doufáme, že Vaše očekávání budou splněna.

**Srdečně,
Váš specialista na erotiku
OV-Grosshandel, 24933 Flensburg, Germany**

**Эрекционная помпа Deluxe № 517810
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ КЛИЕНТОВ**

Дорогой клиент!

Поздравляем вас с приобретением помпы для пениса «Penis Pump Deluxe»! Прекрасный выбор! Благодаря этой высококачественной эрекционной помпе вы эффективно натренируете эрекцию пениса без больших усилий.

Чтобы использование эрекционной помпы было максимально приятным и эффективным, предлагаем ознакомиться с этой инструкцией, в которой содержатся полезные советы и информация по применению.

Применение

Эта эрекционная помпа имитирует естественный процесс эрегирования, создавая низкое давление. Низкое давление вызывает быстрый рост кровотока и приводит к отвердению и набуханию члена. Мысленная концентрация и втягивание мышц таза способствуют тренировке.

Дайте себе время и наберитесь терпения. Регулярные тренировки очень скоро покажут стойкий эффект.

В комплект эрекционной помпы входят

Прозрачная вакуумная трубка с 20-сантиметровой шкалой, манжета, регулятор и индикатор давления, шланг с поршневой помпой.

Инструкция по применению

1. Вставьте шланг с помпой в разъем сверху вакуумной трубки (см. фото на упаковке). **Эрекционная помпа готова к применению.**
2. Обильно нанесите смазку на внутреннюю сторону манжеты и на пенис. **ВНИМАНИЕ:** Пользуйтесь смазкой исключительно на водной основе! Маслосодержащие смазочные средства разрушают структуру материала. **ВНИМАНИЕ:** Манжета создает герметичность между вакуумной помпой и телом, чтобы обеспечить высокий уровень вакуума. Поэтому следует обильно использовать смазочные средства (на лобковых волосах тоже – еще лучше сбрить волосы вокруг основания пениса), чтобы достичь оптимального уплотнения / герметичности.
3. Введите не эрегированный пенис (лучше в положении стоя). Вакуумная трубка плотно прижимается к телу.
4. Выкачайте помпой воздух из вакуумной трубки.
- ВНИМАНИЕ:** Если вакуум не образуется, проверьте, плотно ли трубка прилегает к телу.
5. Отрегулируйте вакуум напорным клапаном сверху цилиндра таким образом, чтобы внутри мог поступать незначительный объем воздуха. Постоянно повторяйте этот процесс: создать вакуум, впустить воздух, снова выпустить его. Постоянная смена между высоким и низким давлением обеспечивает увеличение и набухание пениса. Через прозрачную вакуумную трубку вы можете следить за эрекцией и оценить результат по шкале. Индикатор давления позволит вам контролировать величину давления (до 76 см ртутного столба).
- ВНИМАНИЕ:** При возникновении боли или других неприятных физических ощущений прекратите выкачивать воздух и откройте напорный клапан.
6. Когда вы достигнете желаемой эрекции, сбросьте давление через клапан. Теперь вы можете снять эрекционную помпу.

Очистка и уход

Следует мыть вашу эрекционную помпу перед первым и после каждого последующего использования. Прозрачную вакуумную трубку, манжету и вакуумный шланг с помпой мыть под чистой, чуть теплой водой. Не мыть в посудомоечной машине!

После очистки манжету следует присыпать тальком, чтобы материал не стал ломким. Во избежание химических реакций помпу для пениса следует хранить отдельно от других предметов из различных материалов – в чистом, прохладном и сухом месте. Предохранять от воздействия солнечных лучей!

Инструкции по безопасности

1. Хранить в недоступном для детей месте.
2. Не использовать помпу для пениса при раздраженной или больной коже, либо на инфицированных участках кожи.
3. Не давать помпу для пениса другим людям, чтобы избежать заражения болезнями и инфекциями.
4. Эрекционная помпа не должна использоваться лицами, страдающими плохой свертываемостью крови либо имеющими имплантат пениса.
5. Во избежание аллергических реакций (например, на латекс) обратите внимание на материал продукта, указанный на упаковке.
6. Немедленно прекратить использование при возникновении неприятного напряжения или раздражения кожи.
7. Эрекционная помпа может создать очень низкое давление, способное вызвать травмы. Использование производится на свой собственный страх и риск.
8. Не подвергать эрекционную помпу нагреванию или охлаждению.
9. В целях предотвращения ущерба и несчастных случаев следует бережно обращаться с эрекционной помпой. Производитель не несет ответственности за ущерб и несчастные случаи, возникшие из-за неправильного использования и несоблюдения данных инструкций по безопасности.

Инструкции по экологии:

Не выбрасывайте упаковку, отправьте ее на повторное использование.

Желаем вам приятного пользования помпой для пениса и надеемся, что она удовлетворит вашим ожиданиям.

**С наилучшими пожеланиями,
ваш гид в мире эротики
оптовая фирма OV-Grosshandel, 24933 Фленсбург, Германия**

